



## Русская духовная миссия в Иерусалиме оказала инвалидам по зрению и слуху помощь в организации паломничества по Святой Земле

[gallery order="DESC"]

10 мая 2012 года на Святую Землю прибыла группа паломников с ограниченными возможностями во главе с руководителем Общества социальной поддержки слепоглухих «Эльвира», президентом Европейского Союза слепоглухих С.А. Сироткиным. Окормляет группу клирик Московской епархии иерей Лев Аршакян. Паломничество организовано при участии Русской духовной миссии в Иерусалиме.

11 мая в сопровождении заместителя начальника Миссии игумена Феофана (Лукьянова) паломники посетили Иерусалимскую Патриархию, где их принял Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III, сообщает **сайт Русской духовной миссии**. В напутственном слове Предстоятель Иерусалимской Православной Церкви отметил, что «проблема настоящего времени состоит в том, что зачастую люди, имеющие очи телесные, слепы духовно. У Бога нет тела, но Он видит и слышит. Поэтому по-настоящему хорошо видит тот, у кого открыты и не замутнены духовные очи».

\*\*\*

Благотворительная организация «Эльвира» создана 15 лет назад по инициативе С.А. Сироткина - слепоглохого с детства человека, сумевшего получить не только среднее, но и высшее образование на психологическом факультете МГУ. «Эльвира» объединяет более тысячи слепоглухих по всей стране. Практически в круглосуточном режиме оказывается помощь инвалидам по зрению и слуху. Организовано обучение тифлосурдопереводчиков.

*Служба коммуникации ОВЦС*